



MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA JIŽNÍ HANÁ

vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s Programovým rámcem PRV SCLLD schváleným Ministerstvem Zemědělství (ŘO Programu rozvoje venkova)

VÝZVA MAS Č. 6

k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje území MAS Jižní Haná pro období 2014 – 2020.

Termín vyhlášení výzvy: **1. 5. 2022**

Termín příjmu žádostí: **od 1. 5. 2022 do 20. 6. 2022** - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: **22. 8. 2022**

Místo podání příloh k žádosti v listinné podobě: Jižní Haná o.p.s., nám. Míru 162, Hulín 768 24.

Termín příjmu příloh k žádosti v listinné podobě: v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Úřední dny MAS Jižní Haná

PONDĚLÍ	8:00 – 17:00
ÚTERÝ	8:00 – 15:00
STŘEDA	8:00 – 17:00
ČTVRTEK	8:00 – 15:00
PÁTEK	8:00 – 12:00

Územní vymezení: Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Kontaktní údaje: Vladimíra Vondráčková, +420 573 502 708
vondrackova@masjiznihana.cz





Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 6. výzvu je **2.088.327,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche 3 a Fiche 6.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 5. výzvu
F3	Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	Článek 19, odstavec 1., písmeno b) - Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností	500 000,- Kč
F6	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Článek 20 – Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	1 588 327,- Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy a je vyvěšen na webových stránkách www.masjiznihana.cz

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

V případě, že nebude alokace dočerpána, alokace se nepřevádí a finanční prostředky budou využity v další Výzvě MAS.

Alokace na danou Fichi nebude z důvodu podpory hraničního projektu (tedy projektu, který je prvním nevybraným projektem v dané Fichi a zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů) navyšována.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace na danou Fichi.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden ve směrnici MAS 1/2018 Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD v PRV.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fiche, která je přílohou této výzvy.

Postup v případě shodného počtu bodů je uveden ve směrnici MAS 1/2018 Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD v PRV.





Přílohy stanovené MAS:

Nepovinné přílohy stanovené MAS:

FICHE 3 - PODPORA INVESTIC NA ZALOŽENÍ NEBO ROZVOJ NEZEMĚDĚLSKÝCH ČINNOSTÍ

Preferenční kritérium	Příloha
Lokální dopad	- Dokumenty potvrzující uspokojování potřeb místní komunity nebo místní poptávky po zboží nebo službách (kopie objednávky, smlouvy o dílo, prohlášení žadatele o využití vlastních surovin apod.)
Životní prostředí	- Prostá kopie průkazu energetické náročnosti budovy (PENB) - Doklad prokazující úsporu energií v souvislosti s pořízením nové technologie (prostá kopie energetických štítků staré a nové technologie, produktový list výrobce apod.) - Výrobce deklarované emisní parametry zařízení - Kopie produktového listu výrobce materiálu - Online výpis z katastru nemovitostí

Konzultace pro žadatele:

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele semináře k přípravě projektů:		
DATUM	ČAS	MÍSTO
26. 5. 2022	10:00	Zasedací místnost Městského úřadu Hulín

V jiné dny je manažer a pracovníci MAS k dispozici v sídle kanceláře MAS nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: www.masjiznihana.cz, v sekci **VÝZVY MAS JIŽNÍ HANÁ** jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- Výzva MAS Jižní Haná č. 6 k předkládání žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. PRV
- Odkaz na statistiku MPSV - <https://www.mpsv.cz/web/cz/nezamestnanost-v-obcích>
- Seznam vybraných a nevybraných projektů z předchozích výzev MAS Jižní Haná - <http://www.masjiznihana.cz/vyzvy-mas-jizni-hana/program-rozvoje-venkova/>





- Směrnice MAS 1/2018 – Interní postupy MAS pro implementaci SCLLD v PRV
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Pravidla pro žadatele

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

